NV

TK- /

PEJEPANIBHASR CNYXXBA MO HAA3OPY B COEPE 3[PABOOXPAHEHWSA:
: (POC3PABHA/3OP) . -

PETVICTPALNOHHOE YAOOCTOBEPEHWE

HA MEOAVNUMHCKOE N3AEJINE
oT 08 gekabpsa 2022 roga Ne P3H 2022/19072

Ha meguLMHCKOe n3genve
Buaeocuctema aHgockonuyeckas; cepum LU

HacTosLee perncTpaynmoHHoe YAOCTOBEPEHWE BblLaHO
"LLaHbYX3Hb MaiHapan buo-Megukan dnekTpoHuke Ko, f1tg.", Knutain,
Shenzhen Mindray Bio-Medical Electronics Co., Ltd., Mindray Building, Keji 12th
Road South, High-Tech Industrial Park, Nanshan, 518057, Shenzhen, People’s
Republic of China

MpoussoguTens

"L aHbYX3Hb MaiHapaii bno-Meankan dnektpoHuke Ko., 1Ta.", Kutai,
Shenzhen Mindray Bio-Medical Electronics Co., Ltd., Mindray Building, Keji 12th
Road South, High-Tech Industrial Park, Nanshan, 518057, Shenzhen, People’s
Republic of China

MecTo Npoun3BoACTBa MeAULMHCKOTO U3Aenus
CM. NPUIOXKEHUE

Homep perucTpatmoHHoro gocoe No PA-47369/93485 o1 01.02.2022
Knacc noteHuuanbHOro pycka npumMmeHeHus MEANLIMHCKOrO U3aenus 2a

Kog O6Lepoccrinckoro Knaccmgukaropa npogyKuum no BuaaM 3KOHOMUYECKON
JeAatenbHOCTN 26.60.12.119

HacTosLuee pernctpaliOHHOe Y40CTOBEPEHNE NMeeT NpunoxkeHue Ha 20 nnucTax

npukasom PoesgpaBHagsopa ot 08-fekabpsa 2022 ro  fe
[ONYLLEHO K 0bpaLleHnto Ha TeppuTopun Poccuitickoin ® e anin/’

PykoBoautens degepanbHONCAYXObI
[0 Haf30py B chepe 34paBOOXPaHEHUS / »~ B . Camoiinosa

«



PEJEPASIBHASA C/TY>KBA MO HAJ3OPY -5 COEPE 3[JPABOOXPAHEHUS
(POC3PABHA/30P)

NMPUNJTOXXEHWNE

KPETMICTPAUMOHHOMY YAOCTOBEPEHWO

HA MEAVLUMHCKOE U3OENVE
0T 08 pexka6bpsa 2022 ropga Ne P3H 2022/19072

Ha meguunHckoe usgenve
Bupgeocuctema aHgockonuyeckas, cepum Ul, B BapraHTax UCNONHEHUSA:

1 BupeocucTtema sHAocKonuyeckas, eepun UL, BapmuaHT ncnonHeHna Ul, B cocTase:
1 YcTpoiicTBO 418 06paboTKM BMAEON306paxKeHNs LUl - 11UT., B COCTaBe:

1.1. Bnok ocHoBHOW LLI - 1.

1.2. Bugeokamepa aHAoCKoNuyeckas - 1 L.

1.3. JToToK 4ns BuAeoKamepbl 3HAOCKONUYECKoM - 1 WwT. (Npy HeOo6XoAMMOCTH).

1.4. Kabenb nutaHms -1 wr.

1.5. Kabenb 3a3emneHuns - 1 .

1.6. Kabenb 12G-SDI (1,5 ™M) ~ 2.

1.7. Kabeno HDMI - 1wr.

1.8. Kabenb 12G-SDI (10 m).= 1 wT. (npy Heo6XxoaMmocTu).

1.9. Kabenb DVI -1 wir.

1.10. ANCK ONTUYECKWNIA_G-8KCNNyaTalMOHHOM JoKyMeHTauyen (CD) - 1 wr.

1.11. PykoBOACTBO N0 3KcOAyaTauum - 1.

1.12. MacnopT - 1wr.

2. ICTOYHMK CcBETa 3HAOCKOMUYECKMNIA - He 601ee 3 LWuT:, BapuaHTbl UCMOTHEHUS:

2.1. NcTouHuMK cBeTa.aHAockonmyeckuii HB300L - He-6onee 3 WT. (Npy HEO6XOAUMOCTK), B
cocTa.e:

2.1.1. bnok ocHoBHOW HB300L - 1 .

2.1.2. MpepoxpaHuTens Time-lag 250V 3.15AD5X20 (T3.15AH250V) - 2 wr.

2.1.3. Kabenb nutaHmnsa - 1 wr.

2.1.4. Kabenb nHTepdeinca nocneaoBaTeNbHON0 YNpaBneHns - 1 wr.

2.1.5. Kabenb 3a3emneHns - 1wt. (Mpy HEOO6XOAMMOCTW).

2.1.6. Kabenb-CBETOBOAHbIN 3HAOCKOMMYecKuid LCO003S - He 6onee 3 LT, (Apn
HeobXxoAMMOCTH).

2.1.7. Kabenb CBETOBOAHbINV 3HA0OCKoNnYecknii LCO005S - He 60onee 3 Wir(npw
HeobXoAMMOCTH).

2.1.8. PykeBoACTBO MO 3KcnayaTtauum - L.

2.1.9. TacnopT - 1wr.

2.2. WeTouHuK ceeTa sHgockonuyecknin HB300L-T - He 6onee 3 LWT. (npy HEO6X0AMMOCTK)
BcocTase:

2.2.1..Bnok ocHoBHOM HB300L-T -4/,

2.2:2:[1pepoxpaHuTtesns Time-lag 250V 3.15A05>«Mm|6 1 5A1LWLLOM. 2 wiT.

2.2:3. Kabenb nutaHmna - 1wr. \ ‘
2.2:4. Kabenb nHTepdeinca nocaegosaTenbHOro [npasneHm”- BHIT.
PykoBogutens ®efepanbHoin Cnyxobbl t N oA

no Haf30py B chepe 34paBOOXPaHEHNS A.B. CamoiinoBa

0112441



tbepgepay\bHas cny>x6a Nno Hapgsopy 6 chepe 3gpaBooxXpaHeHUdA

(POC3PABHA/3OP)

NMPNJTOXXEHUNE

K PETUICTPALNOHHOMY YAOCTOBEPEHIATO

HA MEOVNLMHCKOE U3AOENNE
oT 08 nekabps 2022 roga 2022/19072
Jlnct 2

2.2.5. Kabesnb 3a3emneHns - 1 wr. (npu, HE0O6X0AUMOCTH).

2.2.6. Kabenb cBeTOBOAHbIV 3HAOCKonuyeckmin LCO003S - He 6onee 3 LWT. (Npwu
Heo6X0ANMOCTHN).

2.2.7. Kabenb cBeTOBOAHbIV aHA0CKOMMYeckmin LCO005S - He 6onee 3)wwiT. (npw
HeobxoAnMocTH).

2.2.8. PYKOBOACTBO MO 3Kcnayartauam - 1 uir.
.2.2.9. MacnopT - 1 wr.

2.3. WcTouHuK cBeTa aHgockornuyeckunii HB300L-S - He 6onee 3 LT, (Mpn He06X0AUMOCTK),
B COCTaBe:

2.3.1. bnok ocHoBHON HB300L-S -1 .

2.3.2. MpepoxpaHutens Time-iag 250V 3.15AD5><20 (T3.15AH250V) - 2 wr.

2.3.3. Kabenb nutaHns - 1 wit.

2.3.4. Kabenb nHTepericanocneaoBaTeNlbHOro ynpasneHns - 1 wr.

2.3.5. Kabesnb 3a3emneHng—=1 wr. (Mpy HeobxoammocTu).

2.3.6. Kabenb cBeToBOAHbI-aHA0CKONMYecKuid LCO003S - He 6onee 3 wrt. (npw
Heo6X0AMMOCTH).

2.3.7. Kabenb cBETOBOAHbIV 3HA0CKONMYecKmin LCO0O5S - He 6onee 3 wT. (Npw
HeobXxoaMMOoCTH).

2.3.8. PykoBoACTBO.MO sKcnnyaTaummy -1 L.

2.3.9. MNacnopt - 1 uit.

2.4. WcTouHMK cBeTa aHgockonuyeckmin HB30OL:N - He 6onee 3 wt. (Npy HeOBX0AMMOCTW),
B COCTaBe:

2.4.1. bnok ocHosHoli HB300L-N - 1 .

2.4.2. TpepoxpanunTens Time-lag 250V 3.15AD5%20 (T3.15AH250V) - 2 wr.

2.4.3. Kabens-AntaHus -1 wwr.

2.4.4. Kabenb MHTepdeiica nocneaoBaTeIsHOro ynpasneHns -1 wr.

2.4.5. Kabesb 3a3eMneHns - 1 wrt. (npy HeebXoamMMoCTH).

2.4.6. KaGenb CBETOBOAHbIN 3HAOCKONMYecknin LCO003S - He 6onee 3 WiT. (Npu
HeobXoanMOCTHN).

2.4.7. Kabenb cBeTOBOAHbIV 3HA0CKONMYecKMin LCO005S - He 60nee 3 wiT. (npwu
HeobXxoANMocCTH).

2.4.8./PyKOBOACTBO MO aKcnayatauuus 1.

2.4.9..MacnopT - 1.

3. "MoHuTOp LCD - He 60see 3 WT:;"BapuaHTbl UCNOMHEHUS; - .

3.1*MoHuTop LCD 317 (S3180P) < He 60onee 3 urt- (NpYHeob6xognwMoe 1), B cOCTaBe:
3.1:1. MoHuTop LCD 31" (S3180P) - 1 wr. !

PykoBoauTenb ®efepanbHON Cnyxobl

no Haj3opy B chepe 34paBOOXPaHEHUS A.B. Camolinoa



1]

PENIEPA/IBHASA CNYXXBA MO HA[3OPY B CPEPE 3[IPABOOXPAHEHWA
(POC3PABHAA3OP)

NMPUNOXXEHWE

KPETMCTPALUVMOHHOMY ¥YAOOCTOBEPEHWIO

HA MEOVMUNHCKOE N3AEJTVE
oT 08 gekabps 2022 ropga Ne P3H 2022/19072
Jnet 3

3.1.2. Kabenb nutaHusa (ans Eeponbl) 51 . (Npy HEO6X0ANMOCTH).

3.1.3. Kabenb nutaHusa (ana Kutas) -1 wr. (npy1 Heo6XoanmocTh).

3.1.4. Afantep anekKTponuTaHua -1 L.

3.1.5. Kabesnb 3a3emMnieHuns -1 wT. (NprHeo6XoAMMOCTW).

3.1.6. bonT KpenexHsbli - 4 Wr. (NpU_HeobX04MMOCTH).

3.1.7. ANCK ONTUYECKUIA C IKCnyaTaumoHHOW fokyMeHTauuel (ED) - 1wr. (npu
HeobXoAMMOoCTH).

3.1.8. C1sxkKa kabenbHas HelinoHoOBas - 3 LWT. (NpU HEO6XOAMMOCTMW).

3.2. MoHutop LCD 55" (S5580P) - He 60nee 3 wT. (Npu HEOBXOAMMOCTK), B COCTABE:

3.2.1. MoHuTop LCD 55" (S5580P) - 1 .

3.2.2. Kabenb nutaHusa (gna Esponsbl) - 1wT. (Npy He06X04AUMOCTH).

3.2.3. Kabenb nutaHnsa (gns-Kutas) - 1 wr. (Npy He06Xo4umocTw).

3.2.4. Kabesnb 3a3emneHns =1 wt. (npu Heo6XoAMMOCTH).

3.2.5. bonT KpenexHbliA -8 LWT. (Npy HEO6XOAMMOCTN).

3.2.6. LWari6a M6 - 8 wt! (Mpn Heo6X0AMMOCTH).

3.2.7. Kntoy wecturpaHHbii 5 mm - 1w, (Npy Heo6XeAumocTH).

3.2.8. INCK oNTUYeCKui, C sKCnyaTaUmoHHOM AoKyMeHTaumein (CD) - 1wT. (npu
HeobXoAMMOCTH).

3.2.9. CTskKa KabeabHas HelinoHoBas - 3 LWT. (NpY HE06XOAMMOCTN).

3.3.  MoHutop LCD-31" (MDAC-8431 12G MDY) - He 6onee 3 . (Npn He06X0AMMOCTK), B
cocTase:

3.3.1. MoHuTop LCD 31" (MDAC-8431 12GMDY)- 1.

3.3.2. AganTep 8aeKTponuTaHus - 1Lwr.

3.3.3. Kabenb gprekTponutanms (4na EBpornbl).-~1wT. (Mpy HE06XOAUMOCTH).

3.3.4. Kabens-anektponutaHusa (ans Kutasa) =1 wr. (npy Heo6xoanmocTh).

3.3.5. AIncK ONTUYeCKnid ¢ aKcnayaTauMoHHoN AoKymeHTauwmein (CD) - 1 wir:=(npw
Heob6Xo4MMOCTH).

3.4. Mouutop LCD 55" (MDAC-8455 142G MDY) - He 60nee 3 . (Mp1 He06X04MMOCTH), B
cocTase:

3.4.1. MoHuTop LCD 55" (MDAC-8455-12G MDY) - 1 wr.

3.4.2. Kabenb anektponutaHus (4na EBponbl) - | wt. (Mpy He06Xo4UMOCTH).

3.4.3.°Kabenb anektponuTaHusa (ansKutas) - 1 wrt. (Npu He06XoaumocTu).

3:4.4. BUHT M 6X16-4 wWrT. '
3.4.5. Llla6a D6 - 4 wr.

3.4:6. Koy wecTturpaHHblin 5 MM4L wt. (npy HeMXpALwocTn):

3.4:7. [INCK ONTUYECKMIA C IKCAAYaTaLMOHHOM AC YMEHT M eid(€1)) ® w T. (npw
PykoBoauTens defepanbHoli Cnyxobl S

no Haf3opy B cdepe 34paBoOOXpaHeHns V | ~ A.B. CamoiinoBa



PENEPANIbHAA CNYXBA MO HAA3OPY B CPEPE 3PABOOXPAHEHWA
(POC3OPABHALA3OP)

MPUNOXXEHWE

KPETMCTPALNOHHOMY YOOCTOBEPEHWIO
HA MEOVUMHCKOE U3AENNE
OT 08 nekabpst 2022 roga p3H 2022/19072
Nuet 4

Heob6Xxo4MMOCTH).

4. Tenexka 4/1g pasmeLleHns 3HL0CKOMNYECKOro 060pyLoBaHus - He 60/ee 3 LWT., BApUaHTI
NCMONHEHUA:

4.1. Tenexka (KU.7941.903) - He 6onee 3 wT. (Npy HEO6X0AUMOCTH), B COCTaBE:
4.1.1. Tenexka (KU.7941.903) - 1 .

4.1.2. Oepxxatenb BAAeOKamMmepbl 3HAOCKONNYECKON * 1 WT. (npu HEO6X0ANMOCTH).
4.1.3. PyyKa Tenexku npasas - 14UT. (Mpy HeO6X0AMMOCTK).

4.1.4. Pyuyka Tenexku nesas - 1 WT. (Npy HEO6X0AUMOCTN).

4.1.5. P3"Ka 3agHs1 - 2 WT. (Npu-Heo6X0ANMOCTN).

4.1.6. basa coeiHuTeNbHasA L IUT. (NP HEOOXOAMMOCTHN).

4.1.7. KproK gns Tenexku -15WTt. (Npy HeobxoanumocTu).

4.1.8. KptoUoK pe3nHoBbIi =1 T, (Mpn HE06X0ANMOCTH).

4.1.9. Kntoy wecturpaHHbiid-3 MM - | wr. (Mpym Heo6XxoaMMOoCTH).

4.1.10. Koy WwecTurpadAbiii 4 MM -1 wr. (npu Heo6XoAUMOCTH).

4.1.11. BUHT KOMBUHMPOBaHHbI M4XHO - 2 WiT. (Npn HEO6X0AMMOCTK).

4.1.12. BUHT KOMBMHMPOBaHHbIN M5X12 - 10 wWT. (Npr'HE06X0ANUMOCTK).

4.1.13. LWain6a M6 - 10 wT. (Npy HE06X0AUMOCTN).

4.1.14. KntoY WeCcTUEPaHHbIn 5 MM - 1 wT. (Mpy HeeBXoAMMOCTHW).

4.1.15. BUHT yCTaHOBOYHbIV C BHYTPEHHUM LUECTUrPaHHUKOM M6X16 - 12 wr. (npn
HeobXoAnMOCTH).

4.1.16. BVUHT C UnANHAPUYECKONW FOTIOBKOM 1 BHYTPEHHWM LLIECTUIPaHHUKOM M6x12 - 2 .
(npw HeobXo4MMACTN).

4.2. Tenexka (E-W.TG.TR900-12-MR02) - He:6osiee 3 WT. (Mpy HEO6X04MMOCTH), B
COCTaBe:

4.2.1. Tenexka(E.W.TG.TR900-12-MR02)‘-1 .

4.2.2. KpenjaeHve s MoHMTopa - 2 LWT. (P Heo6Xo4AMMOCTH).

4:2.3. lepxarenb 6annoHa C02 - 1wrt. (MpK HeOBXOAUMOCTH).

4.2.4. [lepxkatenb BUAeOKamMepbl 3HAOCKOMMYECKON - 1 WT. (Npy HEO6XOAMMOCTN).
4.2.5. Kprok ans Tenexkkn " 1 wrt. (npv.HeobxoanmmocTn).

4.2.6. K0y WwecTurpaHHblil 12 MM - 1T, (Mpy HEO6X0AMMOCTH).

4.3. Tenexka (KU.8518.903) - He 60see 3 wT. (Mpy HEO6XOAMMOCTH), B COCTaBE:
4.3.1.-Tenexka(Kn.8518.903)- L.

4.3.2:-[lepxaTens Buaeokamepbl IHAOCKONNYECKOW AT, (NPKNepbxoanmocTn).
4.3.3; Pyuka Tenexku npasas - 1 w7, (Npu Heobx\gamo6eTn).'

4:34. Pyyka Tenexku nesas - 1 Wt (npu HeobxpgamocTn):"/

4.3:5. Pyuka 3agHss - 2 wr. (npu Heo6xo,u,V|M0c|V|)

PykoBoguTenb ®egepanbHON CnyXobl .

no Hafj30py B chepe 34paBOOXpPaHeHNs o n A.B. CamoiinoBa

0112444



PEANEPAJIbHAA C/TY>XBA MO HAA3OPY b CPEPE 34PABOOXPAHEHUNA
(POC3OPABHALASOP)

MPUTOXXEHUE

K PETNICTPAUNOHHOMY YAOCTOBEPEHWIO
HA MEOVUVHCKOE U3AENNE
oT 08 nekabpsa 2022 roga 2022/19072
Jluet 5

4.3.6. basa coeguHuTensbHas - 1 wr. (Npu-Heo6Xo4MMOCTH).

4.3.7. Kptok ans Tenexxku - 1wrt. (NpuHeo6xoanmMocTw).

4.3.8. Kpro4oK pe3nHoBbIi - 1 WwT. (Npy Heo6XxoaAMMOCTHK).

4.3.9. Kntou wecturpaHHbiii 3 mm - 1T, (Npy Heo6XoAMMOoCTK).

4.3.10. Koy wecTurpaHHblii 4 Mm, =1 Wwt. (Npu HEO6X0ANMOCTH).

4.3.11. BUHT KOMOMHMPOBaHHbIN M4XHO - 2 WT. (Npy HE06XOAVMOETN).

4.3.12. BUHT KOMOGUHMPOBaHHbIA“M5x12 - 10 wt. (Npy He06X0ANMOCTH).

4.3.13. Waitba M6 - 10 wT. (npu,HeobXxoanmocTH).

4.3.14. Koy WwecturpaHHbii 5mm -1 wt. (Npy Heo6XoaMMoCTH).

4.3.15. BUHT yCTaHOBOYHbI ¢BHYTPEHHWUM LLECTUTPaHHUKOM-M6X16 - 12 wr. (npw
HeobxoAnMocTH).

4.3.16. BWHT C LWINHAPUYECKONA FONI0BKOW M BHYTPEHHUM LWECTUTPaHHUKOM M6xX12 - 2 .
(Npw HeobxoaMmoOCTN).

4.4. Tenexka (KU.8034:903) - He 6osiee 3 LWIT. (Mpy HEO6XOAMMOCTH), B COCTaBeE:

4.4.1. Tenexka (Kn.8034:903) - 1.

4.4.2. Nepxarenb BuAeoKamepbl 3HA0CKOMMYECKOM - 1T, (Npn Heo6Xo4MMOCTH).

4.4.3. basa coeguHuTensHasa - 1 wr. (Npy HeO6XOAMMOCTH).

4.4.4. KploK ansa Tenexxkn -1 wr. (npy Heobxo4umacTy).

4.4.5. KproyoK pe3nHoBbIin - 1 wT. (Npy He06X0AMMOCTK).

4.4.6. Knoy wectufpaHHblii 3 MM - 1T, (Npy HEEBGX0AMMOCTN).

4.4.7. KNtoY WeCTUEPaHHbIn 4 MM - 1WT. (Mpy HEO6X0AMMOCTW).

4.4.8. BUHT KOMOUHMPOBaHHbIN M4XHO - 2 Wt ~(Apy He06X0ANMOCTN).

4.4.9. BUHT KOMBUHMPOBaHHbIN M5x12 - 10 wT.(Npy He06X0AUMOCTK).

4.4.10. Kntoy (wectmrpaHHbld 5 Mm -1 wT. (Mpy He06X0ANMOCTH).

4.4.11. BUHT/CUMNMHAPUYECKON FOIOBKOIN -BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHUKOM-M6”712 - 2 W,
(Npn HeobxeAMMOCTH).

4.4.12. BUHT KOMOUHMPOBaHHbIA M4x16~4 wTt. (Npn He06X0AMMOCTN).

4.4.13. PyyKa TeNieXku npasast 4ns MoHuTopa 31 oM (6e3 n3onupyroLero
TpaHcthopmaropa) - 1wT. (Npy He06XOANMOCTHN). =

4.4.14. Pyuka Tenexku nesas ans moHutopa 31 atoiim (6e3 maonmpyrom,ero
TpaHcopmaropa) - | wr. (npy Heo6XoAMMOCTH).

5. Croiika (KU.8078.903) - He 60nee’3 WT. (Npn HEO6X0AUMOCTK). .

1. Bwupaeocuctema sHgocKonuyeckas, cepum UL, BapuaHT ncn6XXénnalll-T B cocTase:
1. (¥YeTpoincTeo ans 06paboTku Buaeon3oopaxeHns Ul»N-b cocTase

1.1~ BNoK OCHOBHOM M bT -1 wiT.

1.2 Bngeokamepa aHgockonunyeckas - 1 wr.

PykoBoanTenb ®efepanbHON Cnyxobl L m

no Haj30py B chepe 34paBoOXpPaHeHUs ~AB. CamoiinoBa

0112445



DENEPAJIbHAA CNY)XBA MO HAA3OPY B COEPE 3[PABOOXPAHEHWA
(POC3[PABHA/3OP)

NMPUNJTOXXEHWNE

KPEITMCTPALMNOHHOMY Y AOCTOBEPEHWIO

HA MEANUNHCKOE N3AEJINE
oT 08 pexkabps 2022 roga p~jj 2022/19072
Jlnct 6

1.3. J1ToTOK ANna BMAeOKaMepbl 3HAOCKOMMUYecKor - 1 wt. {npn Heo6Xxo4umocTw).
1.4. Kabenb nutaHms - | wr.

1.5. Kabenb 3a3emnieHns - 1.

1.6. Kabenb 12G-SDI (1,5 m) - 1wr.

1.7. Kabenb HDMI - 1w,

1.8. Kabenb 12G-SDI (10 m)- 1wt (npn He06X0AUMOCTH).

1.9. Ka6enb DVI - 1.

1.10. AMCK ONTMYECKMIA C aKCNyaTalMOHHON fJokyMeHTauwmein (CD) - | wr.
1.11. PykoBoACTBO MO 3Kcnyarauum - 1 wr.

1.12. MacnopT - 1 wr.
2. VICTOYHUK cBeTa 3HAOCKOMNUYECKMNIA - He 60/1ee 3 LUT.. BAPUAHTbI UCMOHEHUS:

2.1. \CTOYHWMK cBeTa aHAockoRnyecknii HB30OL - He 6onee 8 LWT. (Npu HeobxoaMmocTu), B
cocTaBe:

2.1.1. bnok ocHoBHoi HB300L - 1 .

2.1.2. MpepoxpaHunTens Time-lag 250V 3.156AD5X20 (T3.15AH250V) - 2 wr.

2.1.3. Kabenb nutaHnsa .1 wwr.

2.1.4. Kabenb MHTepMENca NocnefoBarTe/lbHOro ynpasneHns - 1 wr.

2.1.5. Kabenb 3a3emsieHns - 1 Wwt. (Mpy HeO6X0AMMACTH).

2.1.6. Kabenb cBETOBO/HbIN 3HAOCKOMMYecKmin LCO003S - He 6onee 3 wiT. (Npu
HeobXxo4MMOoCTH).

2.1.7. Kabenb cBeTOBOAHbIV aHA0CKoNMYeckuid LLCO005S - He 60nee 3 WT. (Mpw
Heob6Xo4MMOCTH).

2.1.8. PyKoBO/ACTBO NO 3Kcnyataumm - 1 1.

2.1.9. MNacnopF= "1 wr.

2.2. WcTouHmk cBeTa aHgocKonunyecknin HB30OL-T - He 6onee 3 WT. (Npu-HEO6X0AUMOCTW),
B COCTaBe:

2.2.1. bnok ocHoBHOW HB300L-T - 1 wr.

2.2.2. MNpegoxpaHutens Time-lag 250V 3.16AD5X20 (T3/15AH250Y).< 2.LT.

2.2.3. Kabenb nutaHus - 1 wr.

2.2.4. Ka6enb nHTepdeiica nocneosare/lsHoro ynpasneHus - 1 wr.

2.2.5. Kabenb 3a3eMneHunst - 1wr. (npyu Heo6XxoamMMocTn).

2.2.6.-Kabenb cBeTOBOAHbIN 3HAOCKOMMYecKuiA LCO003S - He 6onee 3 WwT. (Npw.
Heo6Xxo4MmMocCTH)..

2.2{7Kabenb CBETOBOAHbIV 3HAOCKOMNYECKNIA - He/\bonee>3 LLIT. (Mpm
HeobxoamnmocTw).'

2.2:8. PyKOBO/CTBO MO 3KCryaraumm - 1 .

PykoBoauTenb defepasnbHOM CryXXobl

Nno Haz30py B cdepe 34paBoOXpaHeHNs A.B. Camoiinosa

>:°0112446



NMPUNJTOXXEHWE

KPETCTPALULNOHHOMY YAOCTOBEPEHWATO
HA MEAVNUNHCKOEW3OETVE
oT 08 gekabpa 2022 roga  jy,, p~a 2022/19072
Jner 7

2.2.9. TMacnopt -1 wwr.

2.3.  WcTouHuk cBeTa aHgockonuyeckuit HB300L-S - He 60nee 3 WT. (ApM HE06X0AMMOCTHK),
B COCTaBe:

2.3.1. bnok ocHoBHON HB300L-S -1 uIT.

2.3.2. MpepoxpaHuTtens Time-lag 250V 3.15AD5"20 (T3.15AH25QV) - 2 wr.

2.3.3. Kabenb nutaHusa - 1 .

2.3.4. Kabenb nHTepdelica NocneqoBaTeIbHOro yrnpasieHust - 1 uit.

2.3.5. Kabesnb 3a3emnieHuns - 1w, (Npn Heo6XoaMMoCTw).

2.3.6. Kabesnb cBeTOBOAHbIN aHAOCKONMMYeckunii LCO003S - He 6onee 3 wT. (npw
Heob6Xxo4MMOCTH).

2.3.7. Kabenb cBETOBOAHbIN aHAoCKonmnyeckunin LCO005S - He 6onee 3 wT. (npw
Heob6Xxo4MMOCTH).

2.3.8. PYKOBOACTBO MO 3KCRAyaTaumm - 1ur.

2.3.9. MNacnopT - 1 wr.

2.4. WcTouHMK cBeTa sHgockonunyeckmini HB300L-N - He 6onee 3 WT. (Mpyv HE06X0AMMOCTH),
B COCTaBe:

2.4.1. bnok ocHoBHOMMB300L-N - 1 .

2.4.2. MNMpepoxpaHutens Time-lag 250V 3.15AD5x20-(T3.15AH250V) - 2 .

2.4.3. Kabenb nuTaHus - 1 wr.

2.4.4, Kabenb nHTephelica nocnenoBaTeNbHOro yapasneHns - 1 wr.

2.4.5. Kabenb 3a3emneHuns - 1wr. (Npy He06XOAUMOCTH).

2.4.6. Kabenb cBeTOBOAHBIN aHAocKonuueckuid £-.C0003S - He 60nee 3 wT. (Npn
Heob6X04MMOCTH).

2.4.7. Kabenb €BeTOBOAHbIN aHA0CKoNMYeckuid LCO005S - He 60nee 3 WT. (Apw
HeobX0AUMOCTH).

2.4.8. PyKOBOZCTBO MO 3Kcnayataumn - 1.

2.4.9. MacnoepTt - 1 wr.

3. MoHutop LCD - He 60ee 3 LWT., BapWUaHTbl UCMOHEHNS:

3.1. MoHuTop LCD 31" (S3180P) - He 6ofiee 3 wWT. (Npy HEO6XOAMMOCTU), B COCTaBE:
3.1.1. MoHuTOop LCD 31" (S3180P) -1/ tuT.

3.1.2. Kabenb nuTtaHua (gns EBponbl) =1 wrt. (Mpyv He06X04MMOCTH),

3.1.3.°Kabenb nutaHus (ons Kutas)~1 wr. (npu HeobXxoanmocTw),

3.1.4. ApanTep sNeKTponuTaHns - LwT.

3.1.5: Kabenb 3azemneHus - 1um./(npn Heobxogmmoen

3.1.6. bonT KpenexHblid - 4 W, (AP He06X0AMMOCTMW.

3.1:7. OnCK ONTUYECKUIA C SKCRIAYaTaLMOHHOM JOKYMeHTaL! j-1~ . (npn
PykoBoauTenb ®deaepasibHOM CNy>Xobl |?

Nno Haf3opy B cihepe 34paBoOOXpaHeEHUA V: A.B. Camolinosa

° LI’
0112447

V.



PENEPAJIbHAA CNYXXBA MO HAA3OPY B CPEPE 3PABOOXPAHEHUNA
(POC3OPABHAL3OP)

NMPNJTOXXEHUNE A A

KPETMCTPALNOHHOMY Y AOCTOBEPEHWIO
HA MEAVNUVMHCKOEW3AEJINE

0T 08 pekabps 2022 roga P3H 2022/19072
Jluct 8

Heo6Xo4MMOCTN).

3.1.8. CrsxkkKa KabenibHas HellfIoHoBas = 3 LUT. (Mpy HeO6X0AMMOCTHK).

3.2.  MoHutop LCD 55" (S5580P) -#He 6onee 3 wr. (Npu He06X0AMMOCTH), B COCTaBE:.
3.2.1. MoHuTtop LCD 55" (S5580P) -1 wi.

3.2.2. Kabenb nutaHua (a1 EBporbi)’- 1wT. (npy HEO6X0AUMOCTH).

3.2.3. Kabenb nutanmus (ans Kutag).=1 wr. (npy1 Heo6X0AMMOCTIA):

3.2.4. Kabenb 3a3emneHuns -1 wr:(Npn Heo6XoAMMOCTN).

3.2.5. bonT KpenexHbliii - 8 WT. (APU HEOOXOAUMOCTHW).

3.2.6. LLlai6a M6 - 8 wt. (Npu/HE06X0aNUMOCTH).

3.2.7. Kntou wecturpaHHbIi 5mm - 1w, (Npy He06X0ANMOCTHA).

3.2.8. INCK ONTUYECKMIA C IKCATyaTalMOHHOW JoKyMeHTauuel (CD) - 1wt. (npu
HeobXo4MMOCTH).

3.2.9. CTskKa KabefnbHas HennoHoBas - 3 WT. (Npy HEOOXOANMOCTMW).

3.3.  MoHuTtop LCD 31" (MDAC-8431 12G MDY) - He 60nee 3 wT. (Npn He06Xxo4MmOoCTH), B
cocTase:

3.3.1. MoHuTop LCD 31*(MDAC-8431 12GMDY)-luir.

3.3.2. AfanTep 3/IeKTPOMUTAHUSA - 11T,

3.3.3. Kabenb anekTponutaHus (gn1a EBponbl) - 1wt (npy HEO6X0AMMOCTW).

3.3.4. Kabenb anekrponutanmns (ans Kutas) - 1w (npy He06XoaMMOoCTK).

3.3.5. PyKoBo/CTBO, M0 aKcnayatauum - 1 wr.

3.3.5. [INCK ONTUYECKMIA C 3KCnyaTauMoOHHON AokymeHTaumein (CD) - 1 wr. (npw
HeobX0AMMOCTH):

3.4, MoHutop LCD 55" (MDAC-8455 12G MDY) - He 60nee 3 wr. (Npy Heeb6xoaAMMocTK), B
cocTase:

3.4.1. MoHutop LCD 55" (MDAC-8455 12G-MDY) - 1 .

3.4.2. Kabenb anekTponuTaHus (gns Espofisl) - 1 Wwt. (Npy He06X0AMMOCTH).

3.4.3. Kabefb anektponuTaHus (ona Kutas) -1 wr. (npy Heo6X0AMMOCTH):

3.4.4. BUHT M6xX16 - 4 .

3.4.5. LLait6a D6 - 4 wr.

3.4.6. Katoy wecturpaHHblid 5 Mv - 1WwT. (npn HeobXxoaumocTH).

3.4.7. ANCK ONTUYECKMI C aKCnNyaTaUMoOHHOM AoKyMeHTaumen (CD)=1 wrt. (npw
He0bXOAMMOCTH).

4. Teflexxka 4na pasmeLleHns 3HLO0CKONMYeCcKoro o6opynosaHuns 4tre odinee 3 WT., BApUaHTbl
NCMONMHEeHNS: : X

4.1. Tenexka (KU.7941.903) - He/60nee 3 wWT. (Npn HENXOAMMOCTI'}, B cobTase:

4.1.1. Tenexka(Kun.7941.903)-1 wr.

PykoBoguTenb PegepanbHO CnyXobl

Nno Haa3opy B copepe 34PpaBOOXpPaHeEHUA .B. CamoiinioBsa

0112448



PEANEPAJIbHAA C/TY>XXBA IO HAA3OPY B CHEPE 3APABOOXPAHEHUNA
(POC3OPABHAASOP)

MPUNTOXXEHUE

KPETCTPALULNOHHOMY Y AOCTOBEPEHWIO
HAMEOVNUVNHCKOENIOEJTNE
oT 08 gekabpsa 2022 roga p3g 2022/19072
Jlnet 9

4.1.2. lep>xatenb BMAeOKamMepbl 3HAOCKONMMYECKOW - 1T, (Npy HEO6XOANMOCTH).

4.1.3. Pyuka Tenexku npasas - 1 WTt. (ApY He0O6X0AMMOCTH).

4.1.4. Py4yka Tenexku nesas - 1 Wwt. (APU HEOOXOAMMOCTHN).

4.1.5. Pyuka 3afHAs - 2 Wt. (npn HeobXoLmMmocTh).

4.1.6. basa coeHuTeNbHasA -1 Wt/ (Mpy HE06X0AMMOCTH).

4.1.7. KptoK ans Tenexkn - 1wr. (apn HeobxoammocTn).

4.1.8. Kpro4oK pe3nHOBbIN - 1 WT. (Npn HE06X04MMOCTHK).

4.1.9. Kntoy wecturpaHHblii 3 MM= 1 WwT. (Mpy HE06X0AMMOCTH).

4.1.10. KntoY LWeCTUrpaHHbIin 4-MM - 1 wt. (Npn He06X0ANMOCTH).

4.1.11. BUHT KOMOGMHMPOBaHHbIN M4x 10-2 wr. (Npy He06X0AMMOCTN).

4.1.12. BUHT KOMOMHUpOBaHHLIN M5x12 - 10 wr. (npn Heo6XoANUMOCTHK).

4.1.13. LWainba M6 - 10 wTt.~(fipn HeobX0ANMOCTH).

4.1.14. Kntou wecturpaHHbii 5 Mv - 1 wt. (npu HeobxoanumocTn).

4.1.15. BMHT YCTaHOBOYHbIN C BHYTPEHHUM LLIECTUIPaHHUKOM M6x16 - 12 wr. (npu
Heo6X0ANUMOCTH).

4.1.16. BMHT C UMNNHAPUYECKOI FONOBKOI Y BHYTPEHHVIM LLIECTUIPaHHUKOM M6X12 - 2 wr.
(Mpn HeobxoAMMOCTHIY):

4.2. Tenexka (E.W. TG.TR900-12-MRO02) - He 60n1e€ 3 WT. (Mpn HEOO6XOAMMOCTH), B
cocTase:

4.2.1. Tenexka (EW.TG.TR900-12-MR02) - 1w

4.2.2. KpenneHue. ans moHuTopa - 2 Wt. (Npu HEOGX0AMMOCTMW).

4.2.3. Oepxatens 6annoHa C02 - 1wrT. (Npy HEE6X0AMMOCTH).

4.2.4. [lep>xaTtefib, BUAeOKaMepbl 3HAOCKOMMYECKOW - 1 WT. (Npu He06X0AMMOCTH).

4.2.5. Kptok gasitenexxku -1 wr. (npy He06X0AMMOCTW).

4.2.6. Kntoy wiecturparHblii 12 mm - 1 wit. (Ipy Heo6XoAMMOCTW).

4.3. Tenexka (KU.8518.903) - He 60nee)3-WT. (Npy HEO6XOAMMOCTH), B'COCTaBe:

4.3.1. Tenexka (KU.8518.903)- 1 wwr.

4.3.2. llepxatenb BuAeoKamepbl 3HAOCKOANYECKOW - 1 WT. (Npu HEO6XOANMOCTH).

4.3.3. Pyuka Tenexxku npasas -1 wr. (Mpy HEO6X0AMMOCTH).
4.3.4. PyuKa Tenexku ne.as - 1wT. (mpy He06X04MMOCTN).
4.3.5. Pyyka 3aHas - 2 wrt. (npy HeQBxo04MMOCTH).

4.3.6:-basa coeguHuTenbHad -1 Wt (mpy He0bX0AMMOCTH).
4.3.7..Kptok ons Tenexxku -1 wr. (mpy Heo6XoAMMOCTK)

4.3.8: KptoyoK pe3nHoBbIi - 1 Wwt. (npn Heobxoanmocp™.

4,3.9. Kntoy wecturpaHHbli 3 MM =1 wWT. (Npy HeobXp/iLwocTw).
4.3.10. Kntou wecTurpaHHblii 4.Mm - 1 wt. (npn HeobxoanmocTia}'. /
PykoBoauTenb defepanbHO CNyX6bl v *xe-?
no Haj3opy B chepe 34paBoOXpaHeHUS



®AEPAJIBHAS CNYXXBA MO HAA30OPY B COEPE 3[PABOOXPAHEHUSA
(POC3PABHA/3OP)

MPUTOXXEHUE

KPETMCTPALULNOHHOMY Y AOCTOBEPEHWIO

HA MEAVNUNHCKOEW3AEJINE
OT 08 pexkabps 2022 roga P3H 2022/19072

4.3.11. BUHT KOMOUHMPOBaHHbIA M4x10 = 2 wr. (Npy He06X0ANMOCTW):

4.3.12. BUHT KOMOUHMPOBaHHbIA M5x12: - 10 WT. (Mpy HEO6XOANMOCTH).

4.3.13. Waiba M6 - 10 wrt. (Npy HEOBX0ANMOCTH).

4.3.14. Kntoy LWecTurpaHHbli 5 Mm - 1T, (Npy He06X0AMMOCTH).

4.3.15. BMHT YCTaHOBOYHbIN C BHYTPEHHUM LUECTUIPaHHUKOM M6X16 - 12 wT. (npu
Heo6X0AMMOCTN).

4.3.16. BUHT C UMNMHAPUYECKON-FONOBKOM U BHYTPEHHUM LUECTUTPaAHHUKOM M6X 12 - 2 .
(Npy HeobxoAMMOCTH).

4.4. Tenexka (KU.8034.903) ~-He 6onee 3 WT. (Npy HeOOX0AUMOCTK), B COCTaBE:
4.4.1. Tenexka (KU.8034.903).> 1 wr.

4.4.2. Nep>xxateNib BUAeOKaMepbl 3HA0CKONUYECKOi - 1 wT. (Npn Heo6X0AMMOCTH).
4.4.3. ba3za coefmHUTeNbHas-- 1 WT. (MpK HEO6XOAMMOCTH).

4.4.4. KproK gna Tenexkun =1 wt. (npu Heo6xoanumocTu).

4.4.5. KproYoK pe3nHoBbI-- 1 WT. (Npn Heo6xoanumocTu).

4.4.6. Knoy wecturpaHAbiid 3 MM - 1 wiT. (npy He06XoAMMOCTH).

4.4.7. Kntou wecturpanHbiin 4 mm - 1 wt. (Npu HeobxegnmocTn).

4.4.8. BUHT KOMOUHMPOBaHHbIM M4x10 - 2 Wwrt. (NpUHEO6X0ANMOCTH).

4.4.9. BUHT KOMOMHUPOBaHHbIA M5x12 - 10 wWT. (Npu-He06X0AMMOCTH).

4.4.10. Kntou wecTurpaHHblii 5 Mm - 1 wT. (npu He06XoAMMOCTH).

4.4.11. BUHT C UMIMHAPUYECKOW FOMI0BKOIN 1 BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM M6X-12-2 .
(Npn HeobxoaUMOCTN).

4.4.12. BUHT KOMOMHMPOBaHHbIA M4x16 - 4 Wwr. (Npy Heo6X0AMMOCTH).

4.4.13. Pyuka TeAeXKu npasas agns MmoHuTopa.3l Aloinm (6e3 1301MpyHOLLEro
TpaHctopmaTopa) - 1 wT. (Npn Heo6X0AMMOCTH).

4.4.14. PyykaTenexku nesas gis MoHutopa.3l atoinm (6e3 n3ompyroLlero
TpaHcopmaTopa) - 1 wT. (Npu HeobXoAUMOCTH).

5. Ctorka(Kn.8078.903) - He 60nee 3 WT, (Mpy HEOO6XOAMMOCTH).

LLl. BugeacucteMa aHAocKonuyeckas, cepun UL, sapnaHT ncnonHeHna U1-S, B coctase:
1 YCTpowmcTBO Ang 06paboTKM BUAeouU3obpakeHus 1 1-S, B cocTase:

1.1. BNOK-OCHOBHOM M1 1-S -1 .

1.2. Bugeokamepa sHoCcKonu4yeckas =1 wr.

1.3. JIeTOK A/11 BMAeOKamepbl 3HAO0CKONUYeCcKow - 1 wt. (Mpy He0GXoAMMOCTK).

1.4. Kabenb nutaHus - | .

1.5; ' Kabenb 3a3emnieHns -1 wwr.

1.6;-Kabenb 12G-SDI (1,5 m) - 1.

1.7 Kabens HDMI - 1 wr.

PykoBoauTens deaepanbHOM CyxoObl

Mo Haj3opy B cepe 34paBoOOXpaHEHUS



PENEPANIBHAA CNYXBA MO HAA3OPY B C®EPE 3PABOOXPAHEHUNA
(POC3OPABHAL3OP) -

MPNJTOXXEHWNE

K PETICTPAUNOHHOMY Y AOCTOBEPEHIARO
HA MEOVUMHCKOE U3OENNE
oT 08 gekabps 2022 ropga p3H 2022/19072

1.8. Kabenb 12G-SDI (10 m) - 1wT. (NpK_HeobXxoaumocTu).

1.9. Kabenb DVI - 1.

1.10. ANCK ONTUYECKMIA C 3KCMyaTaumoHHON AoKyMeHTaumen (CD)
1.11. PyKoBOACTBO MO 3Kcnayataumm - 1 .

1.12. MacnopT -1 wr.

2. VICTOYHMK cBeTa 3HAOCKONUYEEKNiA - He 6onee 3 LWT., BapuaHThl UCMOHEHWS:
2.1. N\cTouHWMK cBeTa aHaockonmyueckuini HB30OL - He 6onee 3 wiT: (Npy He06X0AMMOCTH), B
cocTase:

2.1.1. bnok ocHoBHO HB300L=-1 L.

2.1.2. MNMpepoxpaHutens Timeslag 250V 3.15A0520 (T3.15AH250V) - 2 wr.

2.1.3. Kabenb nutaHus -1 .

2.1.4. Kabenb nHTepdeiica nocnefoBaTe/IbHOro ynpasaeHus -1 .

2.1.5. Kabenb 3a3emneHuns =1 wT. (npy1 HeobxoanumocTu),

2.1.6. Kabenb cBeTOBOAHBIN aHA0cKonuyeckunii LCO003S - He 6onee 3 wT. (Npu
Heob6XoAnMocCTK).

2.1.7. Kabenb cBeTOBOAHbIN aHAOCKOMMYeckmnin LCO00SS - He 6onee 3 wr. (Npu
Heob6Xxo4MMoCTK).

2.1.8. PykoB0oACTBO RO 3KcnayaTaumm - 1.

2.1.9. Macnopt - 1 Wwt:

2.2. WcTouHuk ceTa aHgockonmyeckmin HB300LAT - He 6onee 3 WT. (Npyv HEOOXOAMMOCTH),
B COCTaBe:

2.2.1. bnok ocHoBHON HB300L-T - 1.

2.2.2. MNpepoxpannTtens Time-lag 250V 3.15AD5x20 (T3.15AH250V) - 2 wr.

2.2.3. Kabesnb amTaHus - 1 .

2.2.4. Kabens nHTepgelica nocnegosarelbHOEO ynpaBneHns -1 L.

2.2.5. Kabenb_3a3eMneHms - 1T, (npy1 HeOGX0AMMOCTW).

2.2.6. Kabesib cBeTOBOAHbIV 3HA0CKonuyecknii LCO003S - He 6onee 3 Wit (npwu
Heob6Xo4MMOCTH).

2.2.7. Kabenb cBeTOBOAHbIN 3HA0CKonuYeckuii LCO005S - He 6onee 3 twiT. (npu
Heo6X0AUMOCTW).

2.2.8. PYKOBOACTBO MO 3Kcnnyartaumu -1 Wwr.

2.2.9.-Hacnopt - | wr.

2.3. ~McTouHmk cBeTa aHAocKonmyecknin HB300L-S - He*%d6rnee 3wt npmn HEO6X0AMMOCTH),
B COCTaBe: .

2.3.1. bnok ocHoBHON HB300L-S -1 wr.

2.3.2. MpepoxpaHutens Time-lag 250V 3.15A05x0 (TTLAH25(?Y).-M
PykoBoanTenb deaepanbHOn CryxXobl

Nno HaA3opy B chepe 34paBoOOXpaHEHNSA \' f Ne /  A.B. Camoiinosa



OUAEPANBHAA C/TYXXBA MO HAA3OPY B CPEPE 30PABOOXPAHEHWA
(POC3OPABHAL3OP)

NMPNJTOXXEHUNE

KPETMCTPALULNOHHOMY YOAOCTOBEPEHWIO
HA MEOVUMHCKOE M3OENNE
oT 08 gekabpa 2022 roga ., P34 2022/19072

2.3.3. Kabenb nutaHus -1 wr.

2.3.4. Kabenb nHTepdeica nocneaoBatenbHOro ynpasneHms - 1 wr.

2.3.5. Kabesnb 3a3emnieHuns - 1 wT. (Npr.HeobXxoanmocTh).

2.3.6. Kabenb cBeTOBOAHbIN 3HA0cKoMMyeckmnin LCO003S - He 6onee 3T, (Npu
Heo6XxoAMMOCTH).

2.3.7. Kabenb CBETOBOAHbIN aHA0cKoMM4Yeckunin LCO005S - He 6oxee 3 wT. (Npu
Heo6X0AMMOCTN).

2.3.8. PyKoBO/CTBO MO aKcnayaTauum - 1.

2.3.9. MacnopT - 1wr.

2.4. WcTouHuK cBeTa aHaockommyecknini HB300L-N - He 60/ee 3 WT. (Mpy HEOBXOAMMOCTH),
B COCTaBe:

2.4.1. bnok ocHoBHOM HB300L-N - 1 wr.

2.4.2. MNpepoxpaHutens Time-lag 250V 3.15AD5x20 (T3:15AH250V) - 2 wr.

2.4.3. Kabenb nuTaHus - d-.

2.4.4. Kabenb nHTeperica nocnefoBare/lbHOro ynpasjieums -1 wr.

2.4.5. Kabenb 3a3emneHust - 1wT. (Npy HEO6XOAUMOCTH).

2.4.6. Kabenb cBETOBOAHLIN 3HA0CKONMYeckuin LCO00SS - He 6onee 3 wt. (Npu
Heo6Xx04MMOCTH).

2.4.7. Kabenb cBeTOBOAHbIV aHAocKonuyeckuii LCO005S - He 6onee 3 wi. (Npwu
HeobXxo4MMOCTH).

2.4.8. PyKoBOACTBO 110 3Kcnyataumm - 1.

2.4.9. NMacnopt -1 wr.

3. MoHuTtop LCD™ He 60nee 3 WT., BapuaHTbIUCMOHEHUS:

3.1. MoHuTopCD 31" (S3180P) - He 60nee 3.1UT. (Np1 HEO6XOAMMOCTK), B-COCTaBe:
3.1.1. MoHuTop LCD 31" (S3180P) - 1 wwr.

3.1.2. Kabesnb nutaHunsa (gna Esponsbl) - 1T (Npy HEO6X0AMMOCTH).

3.1.3. Kabesib nutaHus (gns Kutas) - 1 wr.(npy He06XoAMMOCTH).

3.1.4. ApanTep anekTponutaHua -1 L.

3.1.5. Kabenb 3azemnieHns - 1wT. (Npn_HeO06XoanMMoCTH).

3.1.6. bOAT KpenexXHbIil - 4 WT. (NpyY HEOOXOAMMOCTH).

3.1.7. AMCK ONTUYECKUNIA C aKCnyaTalyioHHOM foKyMeHTauueln (CD)-="1 wrT. (npw
Heob6Xe4MMOCTH).

3.1.8.-C1skKa KabefnbHas HellnoHoBaa - 3 wT. (Npwiiéobxoaumpbxu).

3.2, “MoHuTop LCD 55" (S5580P) - He 6onee 3 uyT (Npu HEG6XOAMPCTHN), B COCTABE:
3.2.1. MoHuTop LCD 55" (S5580PR)-Inrr.

3.2.2. Kabenb nutaHus (ans EBponbl) - 1wt. (|pu H606X0,£|,LLIVIOCTI/I)'7
PykoBoguTenb PegepanbHON CyXObl

Nno Haa3opy B chepe 34paBoOOXpPaHEHNSA Y;- y A.B. CamolinoBa



DEJNEPANIBHASA CNYXXBA MO HAZ3OPY B COEPE 3[JPABOOXPAHEHWSA
(POC3[PABHA/3OP) A;

NMPUNTOXXEHWE

KPETMCTPALUMOHHOMY Y OOCTOBEPEHWIO

HAMEANUNHCKOEN3AEJTNE
oT 08 pexkabps 2022 roga 1y, p34 2022/19072

3.2.3. Kabenb nutaHus (gns Kntas) - 14T, (Mpy Heo6XoAMMOCTH).

3.2.4. Kabenb 3a3emneHus - | wr. (npu-Heo6xoaMMoCTH).

3.2.5. BONT KpenexHsbli - 8 Wt. (Npn HE0OX0ANMOCTK).

3.2.6. LLainba M6 - 8 . (Npy HEO6XO0AUMOCTH).

3.2.7. Knoy wecturpaHHbIii 5 MM 5 14T, (Npn He06X0AMMOCTK).

3.2.8. IMCK ONTMYECKNIA C aKCNyaTaunmoHHON fokyMeHTauven (CD) - 1 wr. (npu
Heob6XoAnMOoCTK).

3.2.9. CTshkKa kabenbHasa HeinnoyoBas - 3 WT. (NpU He06XOAMMOCTH).

3.3. MoHuTop LCD 31" (MDAC-8431 12G MDY) - He 6onee 3wT. (Npy HEO6X0AMMOCTH), B
cocTase:

3.3.1. MoHuTop LCD 31" (MDAC-8431 12GMDY)-ImT.

3.3.2. AganTep aneKTponuTaHusa - 1 wr.

3.3.3. Kabenb anektponuTanums (ana Esponsl) - 1wt. (Npk Heo6X0AMMOCTH).

3.3.4. Kabenb anektponuraHusa (ana Kutas) - 1 wr. (Npyu HEO6X0AMMOCTW).

3.3.5. PykoBoZcTBO Mo 3akennyataumm - 1r.

3.3.5. INCK ONTUYECKMNIA-€ 3KCMNyaTauMOHHON AoKyMeHTaumel (CD) - 1 wT. (npw
HeobX0ANMOCTH).

3.4. MoHuTop LCD-55" (MDAC-8455 12G MDY).- He 6onee 3 WT. (Npy He06X0AMMOCTK), B
cocrase:

3.4.1. MoHuTop LCD"55" (MDAC-8455 12GMDY)- 1.

3.4.2. Kabenb anekrponuTaHusa (ans Eesponbl) - 1wT. (Mpn HEO6XOAUMOCTN).

3.4.3. Kabenb anektponutaHusa (ans Kutas) - L. (npy Heo6xoanumocTh).

3.4.4. BUHT M6X}6'- 4 wWrT.

3.4.5. LLlanba b6~ 4 wr.

3.4.6. Kntoy wiectmurpaHHbIii 5 mm - 1 Wwt. (npw Heo6XoAMMOCTK).

3.4.7. ANCK OTUYECKNIA C 3KCNyaTaUMOHHOW AoKyMeHTaumen (CD) -1 wT. (npw
HeobXoanMOCTHN).

4. Tenexkagns pasMeLleHns 3H40CKOMMHECKOro 060pyA0oBaHNA - He-60Aee 3 LWT.. BapyaHTbl
NCNONHEHNS:

4.1. Tenexka (Kun.7941.903) - He 60nee 3 wwT. (Npy HEO6XOANMOCTI), B'COCTABE,;

4.1.1. Tenexka (KU.7941.903) - 1w

4.1.2. AepxaTte/b BUAEOKaMePbI IHAOCKONMYECKOM - 1 W, (npu He66XoanMocTh).
4.1.3-P3MKa Tenexku npasas - 1 Wi (npy HEOOXOAUMOCTUA AT AAN A
4. L4.-Pyuka Tenexku neeas -1 WwiT, (npy HeobXxoagumMATin)™. ANL:=f1A U,
4.1.5: P3uwka 3afgHAs - 2 Wr. (npu/HeobxognmMocTn) An-r,"A".. A

4.1 6. ba3sa coegnHuTeNbHas -1(WT. (npu H606X0€I,aLUpCTM).'A’
PykoBoAUTeAb ©enepampatv CAMRBILI > - A
no Hag3opy B C(*)epe 34paBooXpaHeEHNA A.B. CamoisnioBa

0112440



®EJEPASIBHAST CNYXKBA MO HAA30OPY B COEPE 3[PABOOXPAHEHUSA
(POC3PABHA/30P)

MPUNTOXXEHNE

KPETMICTPAUNOHHOMY Y AOCTOBEPEHWIO
HA MEAVNUVNHCKOE N3AEJTNE
oT 08 gekabpsa 2022 roga 2022/19072
Jlnct 14

4.1.7. Kprok ansa Tenexku - 1wt. (NpyvHeobXo4nMmocTn).

4.1.8. KptouoK pe3nHoBbIi - 1 Wwr. (Npu-Heo6XxoanumocTu).

4.1.9. Knoy wecTurpaHHbiin 3 Mm - 14T, (Npu He06X0AMMOCTH).

4.1.10. KnwoY wwecTurpaHHbii 4 Mm - 1T, (Npy HEO6X0ANUMOCTHK).

4.1.11. BUHT KOMOMHUPOBaHHbIA M4x 10-2 wT. (Npy He06X04UMOCTH).

4.1.12. BUHT KOMOUMHMPOBaHHbIA M5x12 - 10 wt. (Npn HEOOXOAUMOACTK).

4.1.13. Wain6aM6 -10 wrt. (Npu-HEO6X04MMOCTH).

4.1.14. KntoY LWecTUrpaHHbIin 5 mmM - 1 wt. (Npy He06X0AUMOCTH).

4.1.15. BMHT yCTaHOBOYHbI C/BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM MO6X 16 - 12 wT. (npun
Heo6Xxo4MMOCTH).

4.1.16. BUHT C UMNNHAPWNYECKOIA FONOBKOWA 1 BHYTPEHHUM LLECTUTPaHHUKOM M6X 12-2 .
(Npy HeobXxoAMMOCTN).

4.2. Tenexka (E.W.TG.TR900-12-MRO02) - He 60nee 3 WT. (Mpy HEO6XOAMMOCTHN), B
cocTaBe:

4.2.1. Tenexka (E.W.TG:FR900-12-MR02) - | wr.

4.2.2. KpenneHuve gns moHmTopa - 2 Wr. (Mpy HeobXoAMMOCTH).

4.2.3. fepxartens 6annoHa C02 - 1wrt. (Npy HeO6XOAMMOCTHW).

4.2.4. Oepxarenb Buageokamepbl 3HA0CKOMMUYECKOW -~ 1 wT. (Mpy HeO6X0AMMOCTMW).
4.2.5. KploK and TeAeXKM - 1 wT. (npy HeobxoanumocTu).

4.2.6. Knoy wectufparHblili 12 Mm - 1 WwT. (Npy, HEO6X0AMMOCTH).

4.3. Tenexka (KU.8518.903) - He 60ee 3 WT. (RPN HE06XOAMMOCTK), B COCTABE:
4.3.1. Tenexka (KU.8518.903) - 1.

4.3.2. lep>xaTent-BuaeoKamepbl 3HAOCKONMYeekor - 1 Wwr. (npy Heo6XoauMoceTH).
4.3.3. Py4yka TENEXKM npasas - 1wT. (Mpy HEEOXO0ANMOCTHI).

4.3.4. Pyuyka Tenexku neeas -1 wWT. (Mpu HEGOXOAMMOCTH).

4.3.5. Py4yka.3agHsas - 2 Wwt. (npy Heo6XoAUMOCTH).

4.3.6. baza.coeguHuTenbHas - 1wT. (NpUHEOO6X0ANMOCTH).

4.3.7. Kprok' ansa Tenexku - 1 wr. (npy HeobxoaumocTu).

4.3.8. Kpto4oK pe3nHoBbIiA - 1 WT. (Npu.He06X041UMOoCTH).

4.3.9. KAy WwecTurpaHHblin 3 MM - 1T (Npy He06X0AMMOCTH).

4.3.10, Kntoy wecturpaHHblid 4 mm -1/ T, (Mpy HEO6X0AMMOCTW).

4.3.11.-BNHT KOMOMHMPOBaHHbIN M4x10 - 2 wT. (Npy HEO6X0AMMOCTW).

4.3.12° BUHT KOMOMHMpPOBaHHbIN M5x12 - 10 wT. (npun He'66X04UMO0T).

4.3.13: lWanb6aM®6 -10 wr. (npn HE0BX0AMMOCTH). A

4.3.14. Kntou wecturpaHHblidi 5 MM - 1 wT. (Npy Hepércogamocti). X

4.3:15. BUHT YCTaHOBOYHbIA CBHYTPEHHWUM LLUECTU aHHUKO!

PykoBoauTenb PeaepanbHoi Cryxobl
Mo Haf30py B cepe 34paBoOXpaHeHNs



PEJEPANIBHAS C/IYXXBA MO HA[3OPY B COEPE 3[PABOOXPAHEHUSA
(POC3/[IPABHAJI3OP)

NMPNNOXXEHUNE

K PETUICTPALUNOHHOMY YAOCTOBEPEHWIO
HA MEAVUWMHCKOE U3OENVE
OT 08 pekabps 2022 roga P3H 2022/19072

HeobXxo4MMOoCTH).

4.3.16. BWHT C UMMHAPWNYECKON rONOBKON Y BHYTPEHHUM LUECTUrPaHHUKOM MOX 12 - 2 .
(npy HeobxoaumocCTK).

4.4, Tenexka (KU.8034.903) - He 60ree 3 WT. (Npy He06XOAMMOCTY), B COCTaBe:

4.4.1. Tenexxka (Kn.8034.903) - 1w

4.4.2. Nlep>xxaTenb BULeOKaMepbl 3HAOCKONUYECKOW - 1 WT. (NpUHE06X0AMMOCTH).

4.4.3. ba3za coeguHuTeNbHAA -1 WT, (Npy HEO6XOAMMOCTH).

4.4.4. KproK ans Tenexku - 1wT. (npyu HeobXoaMMocTH).

4.4.5. KproUvoK pe3nHOoBbIN - 1 T, (Npy HEO6X0ANMOCTW).

4.4.6. Knoy WwecturpaHHbIi 3:Mm - 1WwT. (Npy HEO6X0AMMOCTH).

4.4.7. Knwoy wecturpaHHbliid -mm - 1wt. (Npy He06X0AMMACTH).

4.4.8. BUHT KOMOUHMPOBaHHbIA M4x10 - 2 WT. (Npn He06XOAUMOCTN).

4.4.9. BUHT KOMOUHMPOBaHHbI M5x12 - 10 wr. (Npy HeOBX0ANUMOCTH).

4.4.10. KNtou WeCcTUrpaHHblin 5 mm - 1w, (Mpy HEOOXOAUMOCTHN).

4.4.11. BUHT C UMNUHAPUYECKON rONIOBKOM M BHYTPEHHUM LLECTUrPAHHUKOM M6X 12 - 2 T,
(Mpu HeobxoaMMOCTH).

4.4.12. BUHT KOMOMHUPOBaHHbIN M4x16 - 4 Wrt. (NprHeo6XxoanMocTw).

4.4.13. Pyuka Tenexxku npasas a8 moHutopa 31 atonm (6e3 n3onmpyroLero
TpaHctopmaropa) --1T. (Npy He06XoANUMOCTH).

4.4.14. PyJyka TenexXku nesas gna MoHuTopa 31 Awinm (6e3 n3onmpyoLero
TpaHcthopmaropa) =1 wt. (Npy He06XOANMOCTI).

5. Croika (Kun.8078.903) - He 6onee 3 WT. (NpK HEO6XOAMMOCTW).

IV. Bugeocuctema aHgockonuyeckas, cepumn UL, BapmaHT ncnonHeHms U1-N; B cocTase:
1 YcTpoiicTBo ans 06paboTkm BuaeonsobpaxeHns U 1-N, B cocTase:

1.1. BNOK OCHOBHOW 1 1-N - 1w,

1.2. Bugeokamepa aHgockonuyeckas - 1 Ww;

1.3. JIOTOK Aina BMAEeOKamMepbl 3HAOCKOMMUECKOMN - 1 wT. (Npy Heo6XoAnMecTHK).

1.4. Kabenb.nutaHus -1 wr.

1.5. Kabesnb 3a3eMneHuns - 1. -
1.6. Kagenb 12G-SDI (1,5 m) - 1wr.

17. Kabenb HOM bl wr.

1.8. ‘Kabenb 12G-SDI(10m) - 1 wr.(MpnHE06X0AMMOCTI).-, TT-TT,, 5

1.9. Kabenb DVI - 1uwr.

1.10554AMCcK oNTUYECKUIA ¢ 3KCcNyaTalMoOHHOM ,EI,OKyMeHTaLI,VIeI/I (ED)-1"wr.

1,11, PykoBOACTBO MO 3KcnayaTauum - 1.

1.12. Macnopt -1 wr.

PykoBoanTenb degepanbHON CiyxXobl

no HaA30py B chepe 34paBoOOXpPaHeHNs N A.B. Camolinosa



®ENEPANIBHAA CNYXXBA MO HAA30OPY B CHEPE 3[JPABOOXPAHEHUSA
(POC3PABHA/3OP)

NMPNJTIOXXEHUNE

KPETMCTPALUNOHHOMY YOAOCTOBEPEHWIO
HA MEAVNLIMHCKOE N3AETNE
OT 08 pekabpsa 2022 roga P3H 2022/19072

2. VICTOYHUK CBeTa 3HLOCKOMUYECKUA - He 6onee 3 LWT., BapuaHTbl UCHIOMHEHNS:
2.1. NicTtouHuk cBeTa aHgockonuuecknii-HB300L - He 6onee 3 WT. (NpU-He06X0AMMOCTH), B
cocTaBe:

2.1.1. bnok ocHoBHoW HB300L - 1w,

2.1.2. MNMpepgoxpaHutens Time-lag 250V 3.15AD5x20 (T3.15AH250V) - 2 wr.
2.1.3. Kabenb nutaHus -1 wr.

2.1.4. Kabenb nHTepgelica nocnegoBaTenbHOro ynpasneHns - LU,

2.1.5. Kabenb 3a3emneHns - 1w, (npy Heo6XoaMMOCTH).

2.1.6. Kabenb cBeTOBOAHbIN 3HAAGCKoNMYeckuii LCO003S - He ‘Gonee 3 wrt. (npu
Heo6Xx04MMOCTHK).

2.1.7. Kabenb cBeTOBOAHbIV aHA0CKOMMYeckmnin LCO005S - He6onee 3 WT. (Npu
HeobXxoAMMocCTH).

2.1.8. PyKoBOACTBO MO 3KcAAyaTaumm -1 .

2.1.9. MacnopTt - 1wwr.

2.2. WcTo4HmK cBeTa sHgockonuyeckmin HB300L-T - He 6onee 3 WT. (Npy HEO6X0AMMOCTN),
B COCTaBe:

2.2.1. Bnok ocHoBHOMMHB300L-T - 1w,

2.2.2. NpepoxpaHutens Time-lag 250V 3.15AD5x20+(T3.15AH250V) - 2 wr.
2.2.3. Kabenb nutadus -1 wr.

2.2.4. Kabenb nHTeptheiica nocneaoBaTeNnbHOro yApaBneHns -1 L.

2.2.5. Kabenb 3a3emneHus - 1wT. (npy Heo6XoAMUMOCTH).

2.2.6. Kabenb cBETOBOAHbIV aHA0CKoNMYeckuii LCO003S - He 6onee 3 wT. (Npw
Heo6X0ANMMOCTW).

2.2.7. Kabenb €BETOBOAHbI 3HA0CKONMYecKuia LCO005S - He 6onee 3 WT. (ApW
Heo6X0AUMOCTH).

2.2.8. PyKOBO/ICTBO MO 3KcnayaTaumn - 1.

2.2.9. MNacnopTt - 1 wr.

2.3. WcTouHuK cBeTa aHaockonmyecknitHB300L-S - He 6onee 3 Wr..(ApM He06X04MMOCTH),
B COCTaBe:

2.3.1. bAok ocHoBHON HB300L-S-1 .

2.3.2. MpepoxpanuTens Time-lag 250V3.15AD5X20 (T3.15AH250V)-2 wr.
2;3.3.'Kabenb nnTaHusa -1 L.

2.3.4.-Kabenb nHTepdeiica nocneg0BaTeIbHOr0 ynpaBneHns

2.3.5; Kabenb 3azemneHmnsa - 1wt.{npv Heobxoanmp6Tn).- '
2.3.:6. Kabesnb cBeTOBOAHbBIV aHAOCKONMYeckuid T(?0b03%,- He 6omerl'wT. (npu

HEOOXO0AMMOCTHN).
PykoBoantenb ®eaepanbHO Cry>Kobl . i i
Mo Haf3opy B chepe 34paBoOOXpPaHEHUS vi.' TP A.B. Camoiinosa



PELEPANIbHAA CNYXXBA MO HAA30OPY B COEPE 3[[PABOOXPAHEHUSA
(POC3PABHA/3OP)

NMPUNTOXXEHNE

KPETMICTPALULNOHHOMY Y AOCTOBEPEHWIO

HA MEOVNUMNHCKOE N3OEJIVE
OT 08 pekabpsa 2022 ropa Ne P3H 2022/19072
Jlnet 17

2.3.7. Kabenb cBeTOBOAHbBIN aHA0CcKonmueckuii LCO005S - He 6onee 3 LUT. (Npw
Heo6Xx04MMOCTH).

2.3.8. PyKOBOZCTBO NO aKcnayataumu-—-.1 wr.

2.3.9. MNacnopt - 1 wwr.

2.4. VIcToyHMK cBeTa aHAocKonuyecknin HB300L-N - He 6onee 3'WwT. (Npy HEOGXOAMMOCTH),
B COCTaBe:

2.4.1. bnok ocHoBHOW HB300L-N-=1 .

2.4.2. MpepoxpaHutens Time-lag250V 3.15AD5x20 (T3.15AH250V) - 2 wr.

2.4.3. Kabenb nntaHms -1 wwr.

2.4.4. Kabenb nHTepgelica NocAeL0BaTeNlbHOr0 ynpasieHns -4 L.

2.4.5. Kabenb 3azeMneHns - LTwit. (Npy HeO6X0ANMOCTHN).
2.4.6. Kabenb CBETOBOAHbIN 3HA0CKONMYeckmin LCO003S -'He 6onee 3 wT. (npw

HeobXxo4MMOoCTH).

2.4.7. Kabenb cBeTOBOAHLIN sHAOCKONMYecKniA LCO005S -/He 6onee 3 wT. (npw
Heob6Xxo4MMOCTH).

2.4.8. PyKoBOACTBO MO 3kcnayaraumm - 1 wr.

2.4.9. NMacnopT - | wr;

3. MoHuTop LCD - He 60nee 3 WT., BapMaHTbl NCMONHEHMS:

3.1. MoHuTop LCD-31" (S3180P) - He 60nee 3 WT.~(Npy HEO6XOAUMOCTH), B COCTABE:
3.1.1. MoHuTop LCD"31" (S3180P) - 1wwr.

3.1.2. Kabesnb nutaHua (4na Esponbl) - 1 wT. (Npu-He06X0ANMOCTH).

3.1.3. Kabenb nutaHua (4na Kntas) - 1wr. (npu Heo6XoAMMOCTH).

3.1.4 ApanTtep aneKTponuTaHua - 1um-

3.1.5. Kabenb 3azemneHuns - 1wT. (npy HeO6X04MMOCTH).

3.1.6. bonT KPEneXHsbIl - 4 WT. (NP HEOOXOAUMOCTHW).

3.1.7. AnCK QNTUYECKMNIA C IKCMNyaTaUMOHHOM foKyMeHTaumen (CD) -1 wt. (npu
Heo6xo4MMOCTH).

3.1.8. CTshKKa KabenbHasa HeiinoHoBas - 3.LUT. (Mpy HE06XOAUMOCTH).

3.2. MoHuTop LCD 55" (S5580P) - He.60nee 3 WT. (Npy He06X0AMMOETH), B COCTaBe'
3.2.1. MonuTop LCD 55" (S5580P) - L.

3.2.2. Kabenb nutaHus (4na EBponbl)-1 wT. (Npu HEO6X0AUMOCTH).

3.2.3.-Kabenb nutaHms (ans Kutas) =L wrt. (Nnpu Heo6XxoanmocTn”

3.2.4,-Kabenb 3a3emneHns - 1T, (ApM HeobxoammocTen)”
3.2.5.5b0oNT KpenexHsbiii - 8 WT. (NpU/He06X0ANMOCTU* N} 7 -
3.2.6: LLlainba M6 - 8 wT. (npu HeobXogumocTtu). 3

3.2.7. Koy wecturpaHHblid 5 Mm- 1wT. (Npu HeobxoanmbceTa}-

PykoBoauTenb PefepasnibHO Cnyxobl N

Nno Haz3opy B chepe 34paBoOOXpPaHEHNS n 2 A.B. CamolinoBa

0112432 .



PEANEPAJIBHAA CNYXXBA MO HAA3OPY B COEPE 3PABOOXPAHEHWA
(POC3OPABHAL3OP) - 55

MPUJTOXXEHWE

K PEFTICTPALIIOHHOMY Y 1OCTOBEPEH IO
HA MEAVLUMVHCKOEM3AENWE

OT 08 pekabps 2022 roga P3H 2022/19072
JNnet 18

3.2.8. INCK ONTUYECKWMIA C 3KCNyaTaUMOHHOM AOKyMeHTaumen (CD) -1wT. (npu
HeobXxo4MMOCTH).

3.2.9. CTskKa KabenbHas HeinnoHoBas =3 WT. (Mpy HE06X0ANMOCTN).

3.3.  MoHuTop LCD 31" (MDAC-8431 12G MDY) - He 6onee 3 WT..(Npy HEO6X0ANUMOCTK), B
cocrase:

3.3.1. MoHuTop LCD 31" (MDAC-8431 12G MDY) - 1uir.

3.3.2. AfanTep 3/1eKTPONUTaHNA = 1 LUT.

3.3.3. Kabenb anektponutaHus (gns Esponbl) - 1 wt. (Npy HE06X0AMMOCTH).
3.3.4. Kabenb anektponuTaHus-(ana Kutas) - 1 wT. (npy1 Heo6XoauMocTn).

3.3.5. IMCK ONTUYECKNIA C IKCRAYaTaLMOHHON A0KYyMeHTaumeid (CD) - 1 wr. (npw
Heo6X04MMOCTH).

3.4, MoHuTop LCD 55" (MDAC-8455 12G MDY) - He 60/1ee 3 wT. (Npy He06X0AMMOCTH), B
cocTase:

3.4.1. MoHuTop LCD 55"/(MDAC-8455 12G MDY) - 1 tuT.

3.4.2. Kabenb anektponutanus (4na Esponbl) - | Wwr. (Mpu He06X0AMMOCTH).
3.4.3. Kabenb anektponuraHus (gnsa Kntas) - 1 wrt. (Npu Heo6XoaMMocTw).

3.4.4. BUHT M6x16 - 4 wr.

3.4.5. LWaii6a D6 - 4 wr.

3.4.6. Kntoy wecTurpaHHbIi 5 Mm - 1w, (npy HeobXoanMOCTH).

3.4.7. ANCK ONTUYECKMIA C 3KCnyaTaumoHHOW gokyMeHTauued (CD) - | wT. (npw
HeobXxo4UMOocCTW).

4. Tenexka Ans pasmeLleHns 3HA0CKOMMYECKOR0 060pya0BaHNS - He 60/ee 3 WT., BapUaHTbl
UCMOSTHEHWNS:

4.1. Tenexka (KU.7941.903) - He 60nee 3 WT..(rpy He0bX0AMMOCTH), B COCTABE:
4.1.1. Tenexka(KU.7941.903) - | wr.

4.1.2. lep>xaTenb BUAeOKaMepbl 3HAO0CKOAUYECKON - 1 LWT. (Npn HEO6X0AMMOCTH).
4.1.3. Pyuka'tenexku npasas - 1wr. (Npu-HeobxoammMmocTn).

4.1.4. Pyyka Tenexxku nesas - 1wr. (npu HeobXo4nMoCTH).

4.1.5. Pyyka 3aHsAs - 2 WT. (Npy He06X0ANMOCTN).

4.1.6. basa coeguHuTeNbHasA - 1 wr. (Npy He06X0AMMOCTH).

4.1.7. KptoK ans Tenexku - 1wt. (npy HeobxoanmocTh).

4.1.8)KpHOYOK pe3nHoBbIN - 1 WT. (AP HE06X0AMMOCTH).

4.1.9- Kntouy wecturpaxHbiii 3 Mm 2wT. (npu Heobxoa5MAoCTi). “*2y

4. 1010~ KNy wecTurpaHHblii 4 mm.-" 1 Wwt. (Npu Heobxbaumo'cTit):=Nab",
4.1:11. BUHT KOMOMHUPOBaHHbINM4x 10 - 2 wt. (Np”™ Heo6Xx64n"cTK).A5;

4.1:12. BUHT KOMOUHMPOBaHHBIA. M5x12 -10 wr. (r|w He6¢:0aumM6pTU" 1l
PykoBognTenb ®efepasibHON CyX6bl \r.
Nno HaA30py B cepe 34paBooOXpaHeHUs V .( ' ly AB. CamoitnoBa

. 0112433

H



PEAEPANTBHASA CNYXKBA MO HAA30PY B CHEPE 3IPABOOXPAHEHNS
(POC3[IPABHAJI30P)

NMPNJTOXXEHWNE

KPETMCTPAUMNOHHOMY YAOCTOBEPEHWAO

HAMEANUNHCKOEN3AEJTNE
OT 08 pekabpsa 2022 ropa P3H 2022/19072
Jlnct 19

4.1.13. lWar6aM®6 - 10 wrt. (Npy HEO6XQAMMOCTHW).

4.1.14. KNty LWeCTUrpaHHbIin 5 MM - 1AuT. (Npu He06X0AMMOCTN).

4.1.15. BUHT yCTaHOBOYHbI/ C BHYTPEHHUM LLECTUTPaHHUKOM M6x16-= 12 wT. (npun
Heo6Xx04AMMOCTH).

4.1.16. BUHT C UWIMHAPUYECKOI FONOBKOW N BHYTPEHHUM LUECTULPAHHUKOM MB><<12-2 wiT.
(npw HeobxoanmocTw).

4.2. Tenexka (E.W.TG.TR900-12-MR02) - He 60nee 3 wT. (npy Heo6xoanmMocTn), B
cocTaBe: .

4.2.1. Tenexka (E.W.TG.TR900-12-MR02) - 1 wr.

4.2.2. KpenneHve g1g MOHATOPA - 2 WT. (Mpy He06X0AMMOCTH):

4.2.3. Oepxartens 6annoHa CO2 - 1 wrt. (Npn Heo6X0AMMOCTH).

4.2.4. NepxaTeNib BUAEOKaMEPbI 3HAOCKONUYECKON - 1 LT, (ApW HEO6XOAUMOCTH).
4.2.5. KpoK gnsa Tenexxkn .- L wr. (npy HeobxoaumocTu).

4.2.6. KNoy WwecturpaHHelin 12 mm - 1 wt. (Npyu Heo6X04NMOCTN).

4.3. Tenexka (KU.8518.903) - He 6onee 3 wT. (Np1 HEO6XOAMMOCTM), B COCTaBE:
4.3.1. Tenexka (Kn.8518:903) - 1 .

4.3.2. fepxatenb BUgeoKamepbl 3HL0CKONUYECKO - (11T, (Npy He06X0AMMOCTW).
4.3.3. Pyuka Tenexxku;apasast - 1wT. (Npyv He06X04UuMOCTH).

4.3.4. Pyyka Tenexxku-nesas - 1. (Mpy HEO6X0LNMOCTH).

4.3.5. Pyyka 3afiHss= 2 WT. (Npy He06XoAUMOCTH):

4.3.6. basa coemAnTeNbHAsA - 1WT. (NpU HEOOXOAUMOCTHN).

4.3.7. KproK ans.Tenexkun - 1wt. (npy Heo6XxoanumocTw).

4.3.8. KptoyoK pesnHoBbIin - 1WT. (Npy HEO6XOAUMOCTH).

4.3.9. Kntoy wiectmrparHbiid 3 mv - 1 Wwt. (MprsHeo6xoanMocTw).

4.3.10. Knwoy LecTurpaHHblii 4 Mm - 1 Wwit. (npn He06X04UMOCTH).

4.3.11. BUHT,KOMOUHMPOBaHHbIA M4x10 =2 1uT. (Npy He06X0ANMOCTH).

4.3.12. BUATKOMOMHMPOBaHHbIA M5x12 = 10 wT. (npn HE06X0AMMOCTH).

4.3.13. LWait6a M6 -10 wrT. (Nnpn Heo6X04MMOoCTH).

4.3.14. KoY LWecTUrpaHHblin 5 Mm - 1 T (Npy HEO6X0ANMOCTMW).

4.3.15. BUHT YCTaHOBOYHbIN C BHYTPEHHWM LLECTUIPAHHUKOM M6X16 ~ 12 wt. (npu
HeobX0AMMOCTH).

4.3.16-BUHT C UNNMHAPUYECKON rOAGBKOIN Y BHYTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM M6X12 - 2 .
(npwy-HeobxoanmMocTh).

4.4 Tenexka (KU.8034.903) - He 6onee 3 wT. (Npn"HE0O6x0AMMOETI)" B coCcTaBe:
4.4.1. Tenexka (Kn.8034.903) - L.

4.4.2. Nlep>xatenb BuaeokamepslaHgockonmuechn - 1wl (npuHéobrd;3VLL)CTI).
PykoBogunTenb ®efepanbHON CNyXObl "'H '

no HaA30py B chepe 34paBOOXpPaHEHNSA \ A.B. CamoliinioBa



POANPANTBHAA CNYXKBA MO HAASOPY B COEPE 3JPABOOXPAHEHNA-!
{POC3OPABEHA30OP)

MPUNOXXEHWE

K PEFTICTPALIMIOHHOMY Y/IOCTOBEPEHIIO
HA MEOVLUMHCKOE U3AENNE

ot 08 gekabpa 2022 ropa Ne P3H 2022/19072

4.4.3. basa coeimHuTenbHasa - 1 WT. (APKU.HEOOXOAMMOCTH).

4.4.4. Kprok ansa Tenexkn -1 wr. (npu,Heo6xoaumMocTw).

4.4.5. Kpto4oK pe3vHOBbIV - 1 WT. (Npu HeobXxoanMocTH).

4.4.6. Knoy wecturpaHHblin 3 Mm -1 WT. (Npy HEO6X0AUMOCTH).

4.4.7. KNty WeCTUrpaHHblin 4 MM ~4-'Wwt. (Npyv HE06X04MMOCTH).

4.4.8. BUHT KOMO6MHUPOBaHHbI WM4x10 - 2 wT. (Npy HEO6X0ANMOCTN).

4.4.9. BUHT KOM6MHUpOBaHHbIM WMbx 12 - 10 WT. (Npy He06X0AMMOCTN).

4.4.10. Kntoy wecturpaHHbIdi 5 MM - 1 wt. (Npn HE06X0ANMOLTN)..

4.4.11. BAHT C UMNUHAPUYECKOW FONIOBKOW N BHYTPEHHUM LUECTUTPaHHUKOM M6X12 - 2 .
(Mpn Heobxo4MMOCTH).

4.4.12. BUHT KOMOMHUPOBaHHbIN M4X16 - 4 WT. (NP HEOBXOANMOCTH).

4.4.13. Pyuka Tenexku npaeas 4ns moHutopa 31 atoiim (6e3'M30n1mpyoLero
TpaHctopmatopa) - 1 wWT. (Mpn HeO6X0ANMOCTHN).

4.4.14. Pyuka Tenexxku 41€Bas An1s MoHmTopa 31 Atoiim (6e3 M30nMpyroLwero
TpaHcthopmatopa) -1 WTA(npy Heo6XxoaAMMOCTH).

5. Croiika (Kn.8078.903) - He 6onee 3 wwT. (Mpy HEOBXOAMMOCTW).

MecTo nNpon3BOACTBa:

1. Shenzhen Mindray-Bio-Medical Electronics Co.,/Ltd., Mindray Building, Keji 12th Road
South, High-Tech Industrial Park, Nanshan, 518057, Shenzhen, People’s Republic.of China.
2. Nanjing Mindray.Bio-Medical Electronics Co.; Ltd., 666# Middle Zhengfang Road,



